

ΣΩΜΑΤΕΙΟ

ΠΑΤΡΑ 30/06/2020

ΟΔΗΓΩΝ – ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ

ΑΡ.ΠΡ.#007#

ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

"Ο Αγ. Χριστόφορος"

e-mail: [soxdp@hotmail](mailto:soxdp@hotmail)

Θέμα. Ομόφωνη απόφαση Δ.Σ.

Προς .ΠΟΕ-ΟΤΑ

Μετά από έκτακτη συνεδρίαση το Δ.Σ. του Σωματείου Οδηγών Αυτοκινήτων Δήμου Πατρέων ο Άγιος Χριστόφορος **ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ** τον πρόεδρο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΙΑΝΟ ΒΑΣΙΛΗ για την άδικη, συκοφαντική και συντεχνιακή επίθεση που δέχτηκε από μερίδα παρατάξεων της εκτελεστικής επιτροπής της ΠΟΕ-ΟΤΑ στο δελτίο τύπου με αριθμό πρωτοκόλλου #324 #29/06/2020.

Το Δ.Σ. έχει ήδη κάνει παρέμβαση για να μην τιμωρηθεί ο κ. Παπαδάτος και η προφορική κλήση που του έγινε για να παρευρεθεί στο διοικητικό συμβούλιο ήταν για να εξηγήσει τι ακριβώς έχει συμβεί για την υπόθεση του. Κανένα ενημερωτικό έγγραφο δεν έχει έρθει στο σωματείο μας από τον κ. Παπαδάτο έως και σήμερα . Ο σκοπός φυσικά ήταν για την καλύτερη υπεράσπιση του και όλα τα ανωτέρω φαίνονται από προγενέστερο έγγραφο του συλλόγου μας με αριθμό πρωτοκόλλου #006# 24/06/2020 το οποίο σας επισυνάπτεται. Να σας ενημερώσουμε ότι η συγκεκριμένη υπόθεση δεν είναι στο δευτεροβάθμιο πειθαρχικό συμβούλιο.( *Βέβαια ούτε για αυτό δεν φροντίσατε να ενημερωθείτε* ) . Όλα τα παραπάνω ομολογούν την ελαφρότητα με την οποία εξετάσατε την συγκεκριμένη υπόθεση , τη «σοβαρότητα» της συγκεκριμένης ανακοίνωσης αλλά και τη «γνώση της νομοθεσίας» από το συντάκτη και τους εμπνευστές της συγκεκριμένης ανακοίνωσης.

Αυτό άλλωστε φαίνεται και από την πρακτική που ακολουθήθηκε από συγκεκριμένες παρατάξεις για την έκδοση ανακοίνωσης χωρίς να ενημερωθούν από το πρωτοβάθμιο σωματείο και φυσικά δεν «μπήκαν στον κόπο» να ρωτήσουν το μέλος του γενικού συμβουλίου της ΠΟΕ ΟΤΑ γιατί το ζητούμενο ήταν να το στοχοποιήσουν .

Μικρή σημασία βέβαια έχουν τα ανωτέρω για τη συγκεκριμένη συντεχνιακή ομάδα της εκτελεστικής επιτροπής της ΠΟΕ-ΟΤΑ.

### **Ο ΣΚΟΠΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΛΛΟΣ.**

Το μέλημα της ομοσπονδίας είναι να προασπίζει τα συμφέροντα των εργαζομένων στην τοπική αυτοδιοίκηση και μία μέρα πριν την κινητοποίηση για τα Β.Α.Ε. δυστυχώς καμία ανακοίνωση δεν έφτασε στο σύλλογό μας για το συγκεκριμένο θέμα.

Προσπαθούν με νύχια και με δόντια να σπλώσουν και να στοχοποιήσουν αγωνιστές.

**Κρύβουν την ανυπαρξία τους πίσω από αναληθείς και συκοφαντικές ανακοινώσεις...**

*Ο συνδικαλισμός του καναπέ του FACEBOOK και των εντυπώσεων πρέπει να τελειώσει ...*

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ

